BELÉPÉSI NYILATKOZAT

Kérem igazolásomat a Szolnoki Honvéd Sportegyesületbe, mint pártoló tag. Az Alapszabályt megismertem és az abban foglaltakat magamra nézve elfogadom. Az éves tagsági díjat és a tagdíjfizetés módját ismerem és elfogadom.
A jelentkezési lap kitöltésével majd leadásával egyidejűleg az első havi díjat befizettem. Tudomásul veszem, hogy a jelentkezéstől számított 60 napon belül a kész igazolványt átveszem, ellenkező esetben a jelentkezésem automatikusan törlődik. A kész dokumentumok át nem vétele esetén, a befizetett összeget regisztrációs díjként számolja el a sportegyesület.   


Alulírott kijelentem, hogy az általam közölt adatok a valóságnak megfelelnek, és tudomásul veszem, hogy a valótlan adatközlés az igazolási kérelem megsemmisítését és sportfegyelmi eljárást von maga után. Továbbá hozzájárulok, hogy a SZHSE a belépéshez szükséges adataimat saját rendszerében nyilvántartsa.

Igen  –  Nem* 
Hozzájárulok, hogy nevem az SZHSE hivatalos honlapján megjelenjen.

Igen  –  Nem* 
Hozzájárulok, hogy nevem és a rólam készült fényképek az SZHSE hivatalos honlapján megjelenjenek.
Választott szakosztály* Asztalitenisz – Atlétika - Cselgáncs – Gumiasztal - Kispályás labdarúgó - Nagypályás labdarúgó – American football - Ijászat – Tájékozódási futó – Tenisz – Tollaslabda – Tömegsport, konditerem– Úszó és műugró - Kosárlabda
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· * Megfelelő válasz aláhúzásával

· Fényképet a nyilatkozathoz mellékelni kell


